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Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů 
na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů 
na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon EIA“) – sdělení 
k žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ke hlukové studii záměru „Obchodní 
centrum TEPNA Náchod“ – hluková studie

Krajský úřad Královéhradeckého kraje (dále jen „krajský úřad“), obdržel dne 01.04.2008
žádost Sboru dobrovolných občanů, Kotěrova 880, 547 01 Náchod, o poskytnutí informací 
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů, k záměru „Obchodní centrum TEPNA Náchod“ – hluková studie.

Sbor dobrovolných občanů žádá o poskytnutí kopie hlukové studie (včetně případných 
příloh), která je součástí předloženého oznámení záměru „Obchodní centrum TEPNA 
Náchod“.

Krajský úřad zaslal dne 02.04.2008 Sboru dobrovolných občanů kopii oznámení záměru 
„Obchodní centrum TEPNA Náchod“ v tištěné podobě. Součástí zaslaného oznámení byla
i hluková studie. Elektronickou podobu hlukové studie nemá krajský úřad k dispozici. 

Sdělení k žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, k záměru „Obchodní centrum TEPNA Náchod“ 
bude zveřejněno na internetových stránkách krajského úřadu (http://www.kr-
kralovehradecky.cz) ve složce Životní prostředí a zemědělství – Aktuální informace 
z životního prostředí a zemědělství – Posuzování vlivů na životní prostředí – EIA. 

Do textové části oznámení záměru a dokumentů zveřejňovaných v průběhu zjišť. řízení lze 
také nahlédnout na internetových stránkách České informační agentury životního prostředí 
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(www.cenia.cz/eia), kód záměru HKK 362. Případné dotazy, další informace k záměru 
a možnost nahlížet do oznámení lze také na krajském úřadu, Pivovarské náměstí 1245/2
(budova Regiocentra Nový pivovar), č. dveří N1.906, Ing. Černošek, tel. 495 817 188.
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